
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

 З ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗАСТУПНИКА ДИРЕКТОРА З 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ ХАРКІВСЬКОЇ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 134 

 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 2021 РІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

Виховна робота здійснюється на виконання річного плану роботи школи 

та відповідно до чинних документів: Закон України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про молодіжні та 

дитячі громадські організації», наказ Міністерства освіти і науки України від 

31.10.2011 № 1234 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», листи Міністерства освіти і 

науки України від 09.08.2012 № 1/9-557 «Щодо методичних рекомендацій із 

громадянської освіти та виховання», від 20.07.2020 № 1/9-385 «Деякі питання 

організації виховного процесу 2020/2021 н.р. щодо формування в дітей та 

учнівської молоді ціннісних життєвих навичок», проєкт «Виховний простір 

Харківщини», схвалений рішенням колегії Департаменту науки і освіти ХОДА 

19.10.2016 року, Комплексна програми розвитку освіти м. Харкова на 2018 – 

2022 роки та інших нормативно-правових документів.  

        У період 2021 року виховна робота закладу проводилася з метою 

забезпечення умов для гармонійного розвитку учнів – громадян України. 

Головна мета розвитку закладу освіти – розбудова ефективної 

загальноосвітньої школи з максимально сприятливими умовами для розвитку 

кожної дитини, як громадянина – патріота України, її життєвих компетенцій, 

у відповідності з природними здібностями та фізичними можливостями. 

Пріоритетними напрямками виховання у 2021 році є: діяльність учнівського 

самоврядування «Сузір’я»; миротворча діяльність в рамках реалізації 

Всеукраїнського проєкту «Школа миру»; національно-патріотичне виховання; 

превентивне виховання; фізичне виховання; художньо-естетичне виховання; 

еколого-натуралістичне виховання; громадсько-сімейне виховання; 

профорієнтаційна робота.  

Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок 

ефективної співпраці педагогічного колективу, злагодженої роботи класних 

керівників. У школі діє методичне об’єднання класних керівників, яке очолює 

вчитель метематики Гудзенко Ірина Юріївна. Організована та проведена 
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методична робота з класними керівниками, проведені засідання методичного 

об’єднання класних керівників та інструктивно-методичні наради. 

Впродовж 2021 року вектор виховної системи школи був спрямований 

на співпрацю з закладами вищої освіти міста, ЦДЮТ №3, Обласним 

товариством Червоного хреста України, Харківським обласним центром 

соціально-психологічної реабілітації дітей, благодійними організаціями 

«Сестра милосердя. АТО. Харків» і «Центр поводження тварин», туристичною 

фірмою «Навігатор Україна». Результатом співробітництва є проведення 

спільних заходів, тренінгів, спортивних занять та змагань, відвідування 

закладів та екскурсій, зустрічі з фахівцями у різних галузях науки, участь у 

благодійних акціях, підтримка ветеранів Другої світової війни, відвідування 

методичних заходів, підтримка обдарованої молоді. Слід відзначити, що 

складовими виховних технологій, що застосовуються у виховному процесі, є 

форми діяльності та методи як засоби впливу на учнівську молодь. Так, 

упродовж 2020/2021 навчального року організовано проведення позакласних 

заходів та творчих справ з учнівством. Планування виховної роботи школи 

відповідає «Основним орієнтирам виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», затвердженої наказом МОН 

МС України від 31.10.2011 року № 1234, та здійснюється за шістьма 

напрямками ціннісних орієнтирів. Ціннісне ставлення до культури та 

мистецтва сприяє формуванню в учнів різнобічних потреб самореалізації 

творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвитку 

дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективній 

взаємодії сім’ї та школи. Найбільш цікавими заходами цього напрямку стали: 

святковий концерт до Дня учителя «Славимо вчителів!», онлайн-привітання 

до Нового року та свята 8 Березня, новорічна виставка малюнків «Свято в 

об’єктиві», відео привітання до Дня Захисту дітей. 

Одним з пріоритетних напрямків виховання дітей та молоді в 

національній системі освіти є патріотичне виховання. Актуальність 

патріотичного та духовного виховання юного покоління зумовлюється 
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процесом формування в Україні громадянського суспільства, становлення 

єдиної нації. 

Головним девізом виховної роботи школи є «Я пишаюсь тим, що я 

українець». 

Згідно з планом роботи в школі ведеться робота з національно 

патріотичного виховання за напрямком: 

˗ «Національно-патріотичне виховання»; 

˗ «Еколого-натуралістичне виховання»; 

˗ «Громадсько-сімейне виховання». 

З метою формування національної самосвідомості, виховання 

громадянина України, що шанує культурне надбання свого народу, проведено 

такі заходи: 

˗ заходи до «Дня рідної мови»; 

˗ флешмоб до Дня Соборності України «Я – українець»; 

˗ виховні години «Рік, що нас змінив»; 

˗ заходи до Дня пам’яті героїв Небесної сотні; 

˗ свято «День вишиванки»; 

˗ заходи щодо відзначення Дня скорботи та вшанування пам'яті 

жертв війни 1941-1945 років в Україні; 

˗ відзначення Дня пам’яті жертв голодомору та політичних 

репресій; 

˗ заходи до Дня Збройних Сил України; 

˗ день української писемності та мови в школі; 

˗ створення листівок для воїнів АТО; 

˗ день вшанування учасників бойових дій на території інших держав 

"Мій біль – Афганістан" 

˗ тематичні години до Дня українського козацтва, спортивні ігри 

«Ми – маленькі козачата». 

Також учні нашої школи кожен рік беруть участь у Всеукраїнській 

військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») в 2021 році Рій «Дослідники» 
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4-А класу, посів ІІ місце у обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу 

звітів роїв молодшої групи. 

У школі систематично проводяться заходи героїко-патріотичного та 

краєзнавчо-патріотичного напрямів: вивчається історичне минуле нашої 

Батьківщини, героїчні сторінки сучасності, вшановується пам’ять сучасних 

героїв-захисників України, загиблих за свободу, єдність, незалежність 

українського народу; проводяться військово-спортивні змагання, фестивалі-

конкурси пісні тощо. На базі школи функціонує військово-історичний музей.  

Під час освітнього процесу вивчається Державний гімн, історія та зміст 

державних символів, виховується повага до державної атрибутики, 

проводяться масові заходи щодо ознайомлення з українською культурою та 

традиціями. 

З метою превентивного виховання в школі проводяться профілактичні 

заходи з інспекторами відділу зв'язку з громадськістю Управління патрульної 

поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції "Правова 

відповідальність неповнолітніх", «Правила дорожнього руху»; соціальним 

педагогом та практичним психологом були проведені заходи до Дня боротьби 

зі СПІДом: ігри з профілактики ВІЛ-СНІДу: «Фотофішка», «Володар кілець», 

«Крок за кроком», в рамках Всеукраїнської акції "16 днів без насильства" були 

організовані: виставка малюнків, тематична гра «Коло безпеки». 

У рамках  Всеукраїнського рейду «Увага! Діти - на дорозі!» була 

проведена шкільна акція «Ми за безпечний рух на дорогах». Відбувся Єдиний 

урок з правил дорожнього руху. 

Під час проведення уроку учням нагадали про основні правила 

безпечного руху транспорту та пасажирів, розповіли про небезпечні ситуації, 

які виникають на дорогах  за участю школярів, та ознайомили зі схемою 

безпечного руху до школи; по класах класними керівниками  проведено 

профілактичні бесіди з метою попередження нещасних випадків на дорогах та 

інструктажі з правил дорожнього руху; було оголошено  конкурс малюнків   

«Мій безпечний маршрут від дому до школи», «Діти. Дорога. Безпека». По 
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завершенню конкурсу, організовано виставку дитячих малюнків з безпеки 

дорожнього руху. 

На базі школи функціонує табір з денним перебуванням «Дружба». 

Також протягом 2021 року в школі були організовані та проведенні 

наступні заходи з виховної роботи: 

˗ тематична виставка з нагоди відзначення Дня Соборності України 

в шкільній бібліотеці; 

˗ свято закоханих; 

˗ участь учнів школи в онлайн-уроках в рамках освітньо-

мотиваційного проекту "Харків пам'ятає CHORNOBY; 

˗ 17-та міжнародна виставка для вступників "Освіта Харківщини - 

2021" міський Сад імені Шевченка; 

˗ бібліотечний урок в З-А класі, присвячений Міжнародному дню 

захисту дітей; 

˗ свято останього дзвоника; 

˗ випускний вечір; 

˗ перший дзвоник; 

˗ олімпійський тиждень; 

˗ Міжнародний день миру; 

˗ Екскурсія на хлібний завод "Кулиничі"; 

˗ виставка «освіта харківщини та навчання за кордоном-2021» на 

базі Національного Юридичного університету ім. Ярослава Мудрого; 

˗ святкування Nikolaustag; 

˗ день Української хустки; 

˗ кольоровий тиждень;  

˗ вручення новорічних подарунків учням 1-4-х класів від 

Харківського міського голови; 

˗ екскурсія на фабрику ялинкових іграшок. 

Виховна робота у школі проводиться на достатньому організаційному 

та високому творчому рівнях. 
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ДОДАТКИ 

Тематична виставка з нагоди відзначення Дня Соборності 

України в шкільній бібліотеці 

  

Профілактичні заходи з інспектором відділу зв'язку з 

громадськістю Управління патрульної поліціїв Харківській 

області Департаменту патрульної поліції 
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День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав "Мій біль - Афганістан" 

 

Свято закоханих 
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День пам'яті Героїв Небесної Сотні 

 

Заходи до Міжнародного дня рідної мови 

 

Відвідування центру поводження тварин 
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Участь учнів школи в онлайн-уроках в рамках освітньо-

мотиваційного проекту "Харків пам'ятає CHORNOBY 
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Заходи до 35-х роковин Чорнобильської трагедії 

 

Заходи щодо проведення декади Олімпійського спорту 

та відкритого Олімпійського уроку 

 

День вишиванки 
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17-та міжнародна виставка для вступників "Освіта 

Харківщини - 2021" міський Сад імені Шевченка 

 

Бібліотечний урок в З-А класі, присвячений Міжнародному 

дню захисту дітей 
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Свято Останнього дзвоника 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Табір з деним перебуванням «Дружба» 
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Випускний вечір 

 

Урочисте підняття Державного Прапора України 
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Свято Першого дзвоника 

 

Олімпійський  тиждень 
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Міжнародний день миру 

 

Святковий концерт у школі до Дня працівника освіти 
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Екскурсія на хлібний завод "Кулиничі" 

 

 

День української писемності та мови в школі 

 

 

 

 



18 
 

Профорієнтаційна робота ХНУВС 

 

«Правила дорожнього руху знай – життя та здоров’я зберігай» 
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Виховні заходи до Дня Гідності та Свободи з учнями школи 

 

Виставка «освіта харківщини та навчання за кордоном-2021» 

на базі Національного Юридичного університету ім. Ярослава 

Мудрого 
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Заходи до Дня пам'яті жертв Голодомору 

 

Заходи в рамках Всеукраїнської акції "16 днів без насильства" 
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Заходи в рамках Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом 

 

Святкування Nikolaustag 
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Заходи до Дня Збройних Сил України 

 

День Української хустки 
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Кольоровий тиждень 

 

Вручення новорічних подарунків учням 1-4-х класів  від 

Харківського міського голови 

Екскурсія на фабрику ялинкових іграшок 


